Priklady k opakovani



* Napiste velikost slozek vektoru o velikosti F, ktery svira
s osou X Uhel o
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Pohyb béZce je popsan rovnici
s =15+ 6t

Jaka je jeho rychlost? Jakou vzdalenost bude mit
ubéhnutou v ¢ase 3s?



* Nakreslete pro rovnomérny primocary pohyb graf
zavislosti drahy na case, rychlosti na case
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* Nakreslete pro rovhomérné zrychleny pohyb graf
zavislosti drahy na case, rychlosti na case



* Kolikrat se zvétsi brzdna draha, kdyz se rychlost 2x

rvr7s

ZVySi?



¢ Jak daleko od stifedu otaceni houpacky si musi sednout
8okg otec, aby se mohl pohoupat se svym 30kg
ditétem, které sedi 16ocm od stfedu otaceni?
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* Golfovy micek se musi z roviny vykutalet k jamce,
ktera je na 7ocm vysokém kopecku. Jaka musi byt
rychlost tézisté micku na roviné? Moment setrvacnosti
koule je 2/s5mR2.



* Urcete velikost impulsu, ktery udéli micku sila o
velikosti 300N za 0,3s.



P ST

Vypocitejte rychlost, jakou dopadne na zem Clovék z letadla,
pokud se mu neotevie padak. Uvazujte Clovéka o

hmotnosti m = 80 kg, ktery pada ve vzduchu o

hustoté r = 1,28 kg.m™. Bude padat naplocho, aby zaujal co
nejveétsi plochu kladouci co nejvétsi odpor - feknéme S = 1 m?,
tvarovy koeficient C uvazujeme roven 1.



